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Mobile, AL – New USA Poll finds Stimpson, Jones locked in dead heat for Mayor. 

These findings are based on a poll conducted by the USA Polling Group at the University of South 
Alabama. The poll is sponsored by Lagniappe and the USA Polling Group. The poll was conducted with 
City of Mobile registered voters who are likely to vote from July 22 to August 4, 2013. 

RACE FOR MAYOR . . . 

Currently among likely voters, 47 percent support Sandy Stimpson and another 47 percent support Sam 
Jones, a statistical dead heat.  A key six percent of likely voters are undecided. Based on 



!

! 

 
   

 
                  

        
 

              
 

   
 

                
         

 
          

 
              

 
          





! 

 
  

 
                    

 
         

         
        

          
        

        
        
        
        

        
        
        
        

        
        
        

                 

 

  





! 

 
  

 
                

 
             

         
        

          
        

        
        
        
        

        
        
        
        

        
        
        

                   
 

 
 
 
  

Crime Rate 

ÒWhich mayoral candidate do you feel would do the best job reducing the cityÕs crime rate?Ó 

Likely Voters 
Dr. Doris Brown 

<1% 
Sam Jones 

36% 
Sandy Stimpson 

40% 
None 

3% 
DonÕt Know 

21% 
Count 

433 

Age of 
Respondent 

18 to 29 
30 to 44 
45 to 54 
55 to 64 
65 and over 

1% 

36% 
35% 
37% 
38% 
31% 

24% 
42% 
44% 
44% 
50% 

5% 

6% 
1% 
3% 

35% 
22% 
13% 
16% 
16% 

95 
102 
68* 
85 
74* 

Race African-American 
White 
Other 

1% 
58% 
14% 
31% 

10% 
68% 
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Cruise Ship 

ÒWhich mayoral candidate do you feel would be most likely to secure another cruise ship for the terminal?Ó 

Likely Voters 
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Quality of Life 

ÒWhich mayoral candidate do you feel would do the best job with quality of life issues such as improving or adding parks and bike trails?Ó 

Likely Voters 
Dr. Doris Brown 

2% 
Sam Jones 

42% 
Sandy Stimpson 

37% 
None 

1% 
DonÕt Know 

18% 
Count 

436 

Age of 
Respondent 

18 to 29 
30 to 44 
45 to 54 
55 to 64 
65 and over 

6% 

2% 

46% 
44% 
46% 
39% 
35% 

14% 
46% 
45% 
40% 
43% 

2% 
2% 
1% 

34% 
11% 
8% 

16% 
20% 

96 
103 
67* 
85 
74* 

Race African-American 
White 
Other 

2% 
17% 

70% 
15% 
17% 

12% 
61% 
58% 

1% 
2% 

18% 
19% 
8% 

191 
197 
12* 

Sex Female 
Male 

1% 
2% 

44% 
40% 

38% 
37% 2% 

16% 
20% 

231 
205 
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